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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRINTA DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia trinta do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do
Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 23/10/2023 que após ser colocada
para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: Não houve; 02) INDICAÇÃO nº 291/2023 da Vereadora Adriana
Nabhan; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson
Aislan: 01) Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)A manutenção de todas as
luminárias que se encontram queimadas após ao antigo laticínio Coxito do sr. Trevisan; b) A realização de tapa-
buracos na rua Antônio Reis Coelho no bairro Senhor Divino; 02) Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim, a
aquisição e instalação de um ar-condicionado na cozinha do centro de convivência de idosos Real Idade do
Bairro Senhor Divino; Ver. Vilmar Vendruscolo: 01)Reitera à Secretaria de obras, o pedido pela recuperação da
estrada do Vilson Bosa que dá acesso à BR 359 localizada na Colônia Taquari , na altura da Igreja Evangélica,
em frente à rodovia, entrando à direita. O referido trecho que necessita de recuperação se estende da 359 até a
fazenda dele. Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim-MS e à Secretaria de Gestão, que
seja feita a pavimentação asfáltica em frente ao "GP mais" conforme solicitação anteriormente feita por outros
Vereadores desta Casa de Leis; 02) Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) O
patrolamento da rua Terenos no Bairro Piracema; b)O cascalhamento no corredor nº 05 no distrito da
Silviolândia; Ver. João do Posto: 01) Solicita a Prefeitura Municipal de Coxim-MS e em caráter de urgência, a
perfuração de um poço no Assentamento Nova Aliança; Ver. William Meira: 01) Solicita à Secretaria Municipal de
Saúde, o atendimento aos seguintes pedidos: a) A criação da unidade de saúde da mulher "Casa Rosa" em
nosso município; b) Uma vez que a unidade de saúde anteriormente mencionada seja viabilizada, que seja
desenvolvida uma parceria com a recente e remodelada e inaugurada espaço físico da Clínica Escola que está
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sob gestão da UFMS para que permita que esta "Casa Rosa" funcione no mesmo ambiente, com isso ampliando
a oferta de serviços a população; c) Refazer o convênio da Clínica Escola com a UFMS e o município de Coxim;
Ver. Abilio Vaneli: 01) Solicita ao novo Superindente da FUNASA, o senhor Mário Rosa da Silva, para que agilize
a perfuração do seguintes poços: a)Poço no Assentamento Nova Aliança, lote nº 40, já existe licença ambiental;
b) Poço a ser perfurado no Assentamento Córrego da Pedra, lote nº 15, já existe licença ambiental; c) Poço a ser
perfurado na Região da Beira Alta, já existe licença ambiental; d) Poço a ser perfurado na Chácara São Bento,
região da Colônia São Ramão; e) Poço a ser perfurado no Patrimônio do Jauru; 02) Solicita ao Prefeito Municipal
de Coxim-MS e ao Diretor de Planejamento Urbano, que se atentem para que apresentem e inscrevam
propostas de projetos para o novo PAC para atender ao município de Coxim-MS, atentando-se para o prazo até
o dia dez de novembro; Ver. Marcinho Souza : 01) Solicita ao Diretor do Hospital Regional de Coxim-MS, a
compra e aquisição de aparelhos de TV para atender as enfermarias e pronto-socorro do hospital regional; Ver.ª
Adriana Nabhan: 1) Reitera à Secretaria de Obras, o pedido pela manutenção da estrada das Palmeiras, estrada
vicinal que liga a BR 163 ao ponto turístico Cachoeira das Palmeiras; 02) Solicita a Gerência Municipal de
Trânsito, a prestação dos seguintes serviços: a) A colocação de placas de sinalização na rua Gilberto Reginaldo
dos Santos, no Bairro Santa Maria; b) A pintura das lombadas de elevação prevenindo assim a ocorrência de
acidentes; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Obras, a prestação dos seguintes
serviços: a) O cascalhamento na rua José Antônio com a rua Terenos, bairro Piracema. O Ver. João do Posto
manifestou o seu apoio a proposição; b) A implantação de quebra-molas na rua um no bairro Vale Taquari; 02)
Solicita à Secretaria de Gestão, a reavaliação em caráter de urgência do direito a gratificação de insalubridade e
periculosidade de alguns funcionários que estão aguardando o acréscimo desse subsídio a remuneração deles;
6ª - PARTE - ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: Foi realizado a entrega de moções de
congratulação com a seguinte ordem: 01. Ver. Ademir Peteca: Leandro Fumegali Magro; 02. Ver. Angelo Gari:
Roberto Carlos Da Cruz; 03. Ver. Carlos Henrique: Renan Braga, Capitã Thamara De Brito Moura; 04. Ver. Flavio
Duarte: Nara Gisela De Oliveira Santos, ONG MENINOS DO FUTURO ME E Edson De Oliveira; 05. Ver.
Marcinho Souza: Festeiros da festa de Nossa Senhora Aparecida, da comunidade Santa Maria; 06. Ver. William
Meira: Claudino Martins De Oliveira, Maria Josimar da Cruz Santos; 07. Ver. Zanon Lamunier: Senhor Jorge
Antonio Pinheiro Maia. Durante os seus discursos, os proponentes expuseram as razões pelas quais
concederam essa importante honraria e os agraciados expressaram a gratidão pelo reconhecimento de seus
serviços prestados à sociedade coxinense e empenho demonstrado em sua área de atuação; GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Zanon
Lamunier, Abilio Vaneli, Vilmar Vendruscolo , Adriana Nabhan, Angelo Gari, Carlos Henrique, Flavio Duarte ,
Jefferson Aislan, João do Posto, Marcinho Souza e Prof.ª Marly Nogueira, Ademir Peteca e William Meira.
ORDEM DO DIA: Foi apresentada para a deliberação do Plenário a seguinte matéria que após pedido de vista
feita pelos vereadores e acatado pela Mesa Diretora foi retirado da pauta do dia: 1)Projeto de Lei nº 14E/2023 de
autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa
Econômica Federal, e dá outras providências."; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os Vereadores Prof.ª Marly
Nogueira e Ademir Peteca usaram a Tribuna para justificar posições assumidas durante a sessão e os seus
respectivos mandatos e fizeram breves comentários sobre fatos atinentes a Sessão Ordinária do presente dia.
Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 06
de Novembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento
esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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